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COMUNE DI NOCERA TERINESE

(Provincia di Catanzaro)

ORDINANZA  N.  04/2021 Reg. Ord.
	Provvedimento di  di sospensione delle attività didattiche presso la scuola dell’infanzia di Nocera Marina a causa di manutenzione straordinaria dell’impianto di scarico.


IL SINDACO

Premesso:

-  che nella mattinata odierna, su segnalazione della scuola per le vie brevi, si è constatata la perdita d’acqua sull’impianto di scarico a servizio della scuola dell’infanzia  di Nocera Marina;

-  che , a causa di quanto sopra, i servizi igienici sono impraticabili per alunni ed insegnanti ;
Preso atto della necessita di interrompere il flusso idrico per almeno giorni tre giorni lavorativi consecutivi ;

Ritenuto pertanto necessario l’interruzione dell’attività didattica nel plesso scolastico in oggetto dal 01 febbraio 2021 e fino a tutto il 03 febbraio 2021, salvo proroga di tale termine in caso di eventuali, ulteriori e più gravi problematiche che dovessero essere riscontrate e comportanti un prolungamento dei tempi di esecuzione degli interventi manutentivi nonché la complessità delle lavorazioni ;

 Ritenuto di dover provvedere al riguardo; 
Visto l’art. 54 del D.Lgs. 267/2000 e s.m.i. ; 
Visto l’art. 1 del D.M. 05/08/2008; 
Visto lo Statuto Comunale;
 per le motivazioni sopra esplicitate
ORDINA
La chiusura  della Scuola dell’infanzia del plesso di Nocera Marina, per i lavori di manutenzione straordinaria dell’ impianto di scarico, dal 01 febbraio 2021 a tutto il 03 febbraio 2021, salvo proroga di tale termine in caso di eventuali, ulteriori e più gravi problematiche che dovessero essere riscontrate e comportanti un prolungamento dei tempi di esecuzione degli interventi manutentivi. 
L’interdizione dell’accesso alla Scuola dell’infanzia del plesso di Nocera Marina, ad eccezione dei tecnici e delle imprese interessati dalle operazioni di riparazione dell’impianto di scarico a servizio dell’edificio scolastico stesso.

 Di riservarsi di adottare ulteriori provvedimenti in caso di interruzione dei lavori per avverse condizioni atmosferiche che impediscano l’esecuzione delle stesse a regola d’arte entro il termine fissato al precedente punto 1.
DISPONE

La trasmissione della presente ordinanza all’Istituto Comprensivo “Falerna –Nocera” e al locale comando di  Polizia Municipale, nonché la pubblicazione all’Albo Pretorio.
Dalla Residenza Municipale,lì 01 febbraio 2021
                                                                                                                                    IL SINDACO
                                                                                                                           F.to  (Ing. Antonio Albi)

